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Η τελετή έναρξης της “4ης ΠΟΡΕΙΑΣ ΤΗΣ 
ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ” (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσογαίας και Λαυρεωτικής

Παρουσία του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. κ. 
Ιερωνύμου πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Παρασκευής η 
Τελετή έναρξης της “4ης ΠΟΡΕΙΑΣ ΤΗΣ ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ” που 
διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής σε 
συνεργασία με τους οκτώ Δήμους της περιοχής. Ασθενείς, 
εθελοντές, εργαζόμενοι, φίλοι και φίλες της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» 
εξέφρασαν την αλληλεγγύη και τη συμπαράστασή τους προς 
τους ασθενείς με καρκίνο αναδεικνύοντας τον σπουδαίο ρόλο 
της Πρότυπης Μονάδας Ανακουφιστικής Φροντίδας.

Η εκδήλωση έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Παντοβασίλισσας Ραφήνας και παρέστησαν οι Μητροπολίτες Μεσογαίας 
και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος, Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ και Γλυφάδας, Ελληνικού, Βούλας, Βουλιαγμένης και Βάρης 
κ. Αντώνιος, ο υφυπουργός Υγείας κ. Μάριος Θεμιστοκλέους, οι Δήμαρχοι των 
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οκτώ Δήμων που συμμετέχουν στο πρόγραμμα, εκπρόσωποι τοπικών Συλλόγων και 
φορέων, κληρικοί και λαϊκοί.

Χαιρετισμό και ομιλία απηύθυναν ο Μακαριώτατος κ.κ. Ιερώνυμος, ο 
Σεβασμιώτατος κ. Νικόλαος, ο Υφυπουργός Υγείας Μάριος Θεμιστοκλέους, και η 
Δήμαρχος Ραφήνας-Πικερμίου, κ. Δήμητρα Τσεβά Μήλα.

Στο πλαίσιο της φετινής πορείας, πραγματοποιήθηκε μια συμβολική πεζοπορία 
από τoν Ι.Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου (Παντοβασίλισσα) Ραφήνας η οποία 
ολοκληρώθηκε στο Πάρκο Καραμανλή, του Δήμου Ραφήνας που είναι και ο Δήμος 
Φιλοξενίας. Η βραδιά κορυφώθηκε στο Πάρκο Καραμανλή, με τις μοναδικές 
ερμηνείες του Χρήστου Θηβαίου και τη συνοδεία των υπέροχων συνθέσεων του 
Παναγιώτη Μάργαρη.

Παρακολουθήστε ολόκληρη την τελετή έναρξης της “4ης ΠΟΡΕΙΑΣ ΤΗΣ 
ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ”:
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Διαβάστε σχετικά: Κύμα αλληλεγγύης και συμπαράστασης προς τους ασθενείς με 
καρκίνο στην τελετή έναρξης της “4ης ΠΟΡΕΙΑΣ ΤΗΣ ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ” (ΒΙΝΤΕΟ)
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